01614

PRODUKTE-SPEZIFIKATION/KONFORMITATSERKLARUNG

SPECIFICATION DES PRODUITS/DECLARATION DE CONFORMITE
PRODUCT SPECIFICATION/DECLARATION OF COMPLIANCE

Papierhandtiicher

Essuie-mains en papier
Paper Hand Towels

Produktbeschreibung
Description du produit
Material description

Bezeichnung Blattformat | Anzahl Rolle Hx@ | Rollenlénge | Anzahl passend Art.-
Désignation (mm) Lagen (mm) (m) Blatt zu Art.-Nr. | Nr.
Description Format de Nombre | Rouleau Longueur du | Nombre convient N°
feuille (mm) | de Hx@ (mm) | rouleau (m) | de feuilles | pourl'art. | d’art.
Sheet size couches | Roll Hx@ Roll length | Number of | fitting for | Art.
(mm) Number | (mm) (m) sheets art. no No
of plies
Rollenhandtuch Katrin Classic unperforiert | 2 209X190 160 - 20937 D583
Essuie-mains en roll Katrin C non perforé 20938
Hand Towels roll Katrin Classic | NON~
perforated
Papierrolle Mini 1-lg. Katrin unperforiert | 1 205X135 100 - 16227 5810
Rouleau papier Mini 1 pli Katrin | non perforé 22891
Katrin Hand Towel Roll S 1ply non- 15174
perforated
Papierrolle Midi 1-Ig. Katrin 345X205 1 205X200 300.15 870 16228 5811
Rouleau papier Midi 1pli Katrin 22892
Katrin Hand Towel Roll M 1ply 15177
Haushaltsrolle weiss, 2-lagig 230X225 2 225X105 11.5 50 - 5817
Rouleau ménage blanc 2-plis
Katrin Kitchen roll 2ply
Papierrollen Katrin 1-lagig 300X205 1 205X200 300 1000 - 14601
Rouleaux Katrin 1-plis
Katrin Hand Towel Roll M 1ply
Papierhandtuch Z-Falz 240X240 2 - - 160 20944 19450
Essuie-mains en papier, pli Z 20945
Paper hand towels Z-fold 17941
17942
17947
14622
Papierhandtuch V-Falz 230%224 2 - - 200 20944 20439
Essuie-mains en papier, pli V 20945
Paper hand towels V-fold 17942
17946
17947
16540
16541
16542
16543
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Bezeichnung Blattformat | Anzahl Rolle Hx@ | Rollenlénge | Anzahl passend Art.-
Désignation (mm) Lagen (mm) (m) Blatt Zu Art.-Nr. | Nr.
Description Format de Nombre | Rouleau Longueur du | Nombre convient N°
feuille (mm) | de Hx@ (mm) | rouleau (m) | de feuilles | pourl'art. | d’art.
Sheet size couches | Roll Hx@ Roll length | Number of | fitting for | Art.
(mm) Number | (mm) (m) sheets art. no No
of plies
Papierhandtuch W-Falz Katrin 320X203 3 - - 90 20944 20934
Essuie-mains en papier, pli W 20945
Paper hand towels W-fold 16545
Katrin 20946
14621
16538
16544
20947
17941
16539
Papierhandtuch W-Falz 320X203 2 - - 120 20946 20935
Essuie-mains en papier 20947
Paper hand towels 17941
14622
Rollenhandtuch Katrin Classic unperforiert | 2 210X190 200 - 20939 20936
Essuie-mains en roll Katrin C non perforé 20940
Hand Towels roll Katrin Classic | NON~
perforated
Haushaltsrolle weiss, 3-lagig 260X230 3 260X105 11.73 51 - 21907
Rouleau de Ménage, blanc,
3 plis
Kitchen roll white, 3 ply
Papierrolle Mini 2-1g Katrin 230X205 2 205X140 60 261 16227 23753
Rouleau de papier Mini 2 pl. 22891
Katrin 15175
Paper roll Mini 2ply Katrin 15174
Papierrolle Midi 2-1g. Katrin 300X205 2 205X200 180 600 16228 23754
Rouleau de papier Midi 2 pl. 22892
Katrin 15178
Paper roll Midi 2ply Katrin 15177
Papierhandticher C-Falz 330%X240 2 - - 100 20944 23756
Essuie-mains en papier, pli C 20945
Paper Hand Towels C-fold 16540
16541
16542
16543
14622
Katrin Classic M2 hochweil3 300X205 2 205X200 150 500 16228 25565
Katrin Classic M2 blanc 22892
Katrin Classic M2 white
Katrin Basic System Rolle M unperforiert | 2 210X190 180 1 20937 25580
Katrin Basic System Rouleau non perforé 20938
M non-
Katrin Basic System Roll M perforated
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Material/Zusammensetzung
Matiériel/composition
Material/composition

Papier weiss
Papier blanc
Paper white

Lagerbedingungen
Conditions de stockage
Storage conditions

Lagertemperatur: Raumtemperatur

Température de stockage: température ambiante

Storage temperature: ambient temperature

Relative Luftfeuchtigkeit: trocken

Humidité relative: sec

Relative humidity: dry

Lagerbedingungen: vor direkter Sonneneinstrahlung schiitzen
Conditions de stockage: ne pas exposer au rayonnement solaire direct
Storage conditions: keep away from direct sunlight

Bestdtigungen
Confirmations
Confirmations

Gemass Artikel 16 der VO (EG) 1935/2004 sind Konformitdtserklarungen nur zu erstellen, sofern gemass
Artikel 5 ,Einzelmassnahmen" fir die in Anhang | aufgefiihrten Materialien und Gegenstande erlassen
worden sind. Da fir ,Papier und Karton" keine ,Einzelmassnahmen" erlassen worden sind, sind somit fir dies
Materialien und Gegensténde auch keine Konformitatserklarung erforderlich.

Dennoch mochten wir Sie im Bereich Produktsicherheit bestmdéglich unterstitzen und informieren,
weswegen wir lhnen hiermit gerne bestatigen, dass die Hygienepapiere bzw. deren Herstellungsverfahren
den anwendbaren Regelungen der nachfolgenden Bestimmungen entsprechen:

— Lebensmittel-,  Bedarfsgegenstdnde- und  Futtermittelgesetzbuches  (Lebensmittel-  und
Futtermittelgesetzbuch - LFBG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 03.06.2013 (BGBI. 1 S. 1426)
zuletzt gedndert durch Art. 1 des Gesetzes vom 24.04.2019 (BGBI. 15.498).

— BfR-Hinweise zur Beurteilung von Hygienepapieren (Bundesgesetzblatt 39 (1996) 123).

Conformément a l'article 16 du reglement (CE) 1935/2004, les déclarations de conformité ne doivent étre
établies que si, conformément a I'article 5, des "mesures spécifiques" ont été adoptées pour les matériaux
et objets énumérés a I'annexe I. Comme aucune "mesure spécifique" n'a été adoptée pour le "papier et le
carton", aucune déclaration de conformité n'est requise pour ces matériaux et objets.
Néanmoins, nous souhaitons vous soutenir et vous informer au mieux dans le domaine de la sécurité des
produits, c'est pourquoi nous vous confirmons volontiers par |la présente que les papiers hygiéniques ou leurs
procédés de fabrication sont conformes aux réglementations applicables des dispositions suivantes :
— Code des denrées alimentaires et des aliments pour animaux (Code allemand des denrées alimentaires
et des aliments pour animaux - LFBG) dans la version publiée le 3 juin 2013 (BGBI. 1 p. 1426), modifiée
en dernier lieu par I'art. 1 de la loi du 24 avril 2019 (BGBI. 1 p.498).
— Recommendations du BfR (l'Institut fédéral d'évaluation des risques) pour I'évaluation des papiers
hygiéniques (Journal officiel 39 (1996) 123).

According to Article 16 of Regulation (EC) 1935/2004, declarations of compliance must only be drawn up if
"individual measures" (specified in Article 5), have been adopted for the materials and articles listed in Annex
. Since no "individual measures" have been adopted for "paper and board", no declaration of conformity is
required for these materials and articles.
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Nevertheless, we would like to provide you with the best possible support and information in the area of
product safety. That is why we are pleased to confirm that the hygienic papers or their manufacturing
processes comply with the applicable regulations of the following provisions:
- Food and Feed Code (German Food and Feed Code - LFBG) in the version published on 03.06.2013 (BGBI.
1p. 1426) last amended by Article 1 of the Act of 24.04.2019 (BGBI. 1 p.498).
—The Federal Institute for Risk Assessment (BfR) notes on the assessment of hygiene papers (Federal
Law Gazette 39 (1996) 123).

Reklamationen
Réclamations
Reclamations

Lieferungen, die von den aufgefiihrten Spezifikationen abweichen, werden zuriickgenommen und nach
Uberpriifung ersetzt.

Si les livraisons ne correspondent pas aux spécifications décrites, elles peuvent étre retournées et seront
remplacées apres contrble.

Deliveries, which differ from the listed specifications, will be withdrawn and replaced after review.

Freigabe/Firmendaten

Validation/données sur I'entreprise

Approval company data

Grabenmattenstrasse 19
CH-5608 Stetten

Tel. +4156 48593 93
Fax. +41 56 485 93 00
www.pacovis.ch/stetten

Zum Wiesfeld 11

AT-2000 Stockerau

Tel. +43 (1)270 16 20 - 31
Fax +43 (1)270 79 07 - 51
Www.pacovis.at/stockerau

Konrad-Zuse-Weg 1

72555 Metzingen

Tel. +49 (0)7123 38 004 - 0
Fax +49 (0)7123 38 004 - 29
www.pacovis.de/metzingen
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Pacovis AG Pacovis Osterreich GmbH & Co KG Pacovis Deutschland GmbH Pacovis Ceska republika s.r.o.

Zahiebska 224/25
120 00 Praha 2
Tel. +420 735 75 75 55

WWW.Pacovis.cz
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